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KonTtpoabHasi padora Ne 1 mo reme: « PyHKUMm»

Kpurepnun onenuBanus:

Ne 3an.

1 2 Oania — BEpHO BBINIOJIHEHO BCE 3a/1aHMUE;
1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIIMOKa;
(0 OaJyuI0B — HET pelIeHUs! WK HEBEPHOE PEIlICHUe

2 2 Oania — BEpHO BBINIOJIHEHO BCE 3a/1aHMUE;
1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIIMOKa;
(0 OaJyuI0B — HET pelIeHus! WK HEBEPHOE PEellIeHHe

3 2 Oayia — BepHO BBITTOJTHEHO BCE 3a/IaHMC;,
1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIINOKa;
0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

4 2 Gayiyia — BEpHO BBIMIOJIHEHO BCE 3aJ1aHHUCE;
1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIIMOKa;
0 GanyIoB — HET PEIICHHS UJIM HEBEPHOE PEIICHUE

5 2 Oajta — BepHO BBITIOJTHEHO BCE 3a/IaHMCE;
1 Ganna — momyIieHa oJHa ONINOKa;
0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

[lIkama mepeBoaa rMEPBUIHOIO Oaja 3a BBIIIOJTHCHUE KOHTpOJILHOﬁ pa6OTLI B OTMCTKY I10
MATHOAIIIEHOM IIIKaJIe:

[TepBruHbIA 0_4 5_7 8-9 10
Oa
OneHka «2» «3» «4» «5»

1) Jlana ¢pyakmus y = —17x — 51.
[Tpu xakux 3HadeHUAX aprymenra f (x) =0, f(x) <0, f(x)>07?
2) Haiigure nynm pynkuun:  a) f(x) = 02x+3  6) f(x) =Vx?2 — 16

3) Paznoxxute Ha MHOXKUTENIN KBAIPATHBIA TPEXUJICH:

a) x* —15x +56; 6)7x* +9x+2,
x%2+x—6
4) Cokpatute 1po0b: v
|
5) UccnenyiiTe pyHKIMIO IO CXeMe
Y

W g
\| /




Konrposbnas padora Ne2 nmo reme "KBagparuunas pynkuus'

Kpurepnun onenuBanus:

Ne 3an.

1 2 Oania — BEpHO BBINIOJIHEHO BCE 3a/1aHMUE;
1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIIMOKa;
(0 OaJyuI0B — HET pelIeHus! WK HEBEPHOE PEIlICHHE

2 2 Oania — BEpHO BBINIOJIHEHO BCE 3a/1aHMUE;
1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIIMOKa;
(0 OaJyuI0B — HET pelIeHus! WK HEBEPHOE PEellIeHHe

3 2 Oayia — BepHO BBITTOJTHEHO BCE 3a/IaHMC;,
1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIINOKa;
0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

4 2 Gayiyia — BEpHO BBIMIOJIHEHO BCE 3aJ1aHHUCE;
1 Ganna — momyiieHa oJiHa OIIMOKa;
0 GanyIoB — HET PEIICHHS UJIM HEBEPHOE PEIICHUE

5 2 Oajta — BepHO BBITIOJTHCHO BCE 3a/IaHMC;
1 Ganna — momyIieHa oJHa ONINOKa;
0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

[lIkama mepeBoaa rMEPBUIHOIO Oaja 3a BBIIIOJTHCHUE KOHTpOJILHOﬁ pa6OTLI B OTMCTKY I10
MATHOAIIIEHOM IIIKaJIe:

[TepBruHbIA 0_4 5_7 8-9 10
Oa
OneHka «2» «3» «4» «5»

1. Paznoxure Ha MHOXUTEIIN:
a)3x% +x—14 6) —x%2—3x+4

2. Cokparure 3p*+p-2 IpoOk:
4-9p?

3. Ioctpoiite rpaduk GyHkmu y = x> — 6x + 5. Haiiaute ¢ momompro rpaduka:

a) 3nauenue y npu x = 0,5;

0) 3HaUEHWE X, IPH KOTOPHIX ) = — 1;

8) HynH (PyHKITUY;

2) POMEKYTKH, B KOTOPHIX ) > 0 1 B KOTOpHIX y < O;

0) IPOMEKYTOK, HA KOTOPOM (PYHKIIHMSI BO3PACTAET.

3 58
4. Haiimure 3HaY€HUE BHIPOKEHHS 3 —3§ +124 75



5* Onpenenute, Npy KAKUX 3HAYCHHUSIX ¢ HAUMEHbILIEE 3HAaUeHUE (PYHKIINU
y = 2x% — 8x + ¢ pasHO 2
KontpoubHast padora Ne3 mo teme '"YpaBHeHHsSI M HEPAaBEHCTBA ¢ OJHOM nMepeMeHHOu "

Kpurepun ouenuBanus:

No 3an.

1 3 Oasa — BEpHO BBIMOJIHEHO BCE 3aJ[aHUE;

2 Oana — IonyIleHa OJHa OIINOKa;

1 Ganna — HOMyIIEHBI IBE OIIUOKH,

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

2 3 Oasa — BEpHO BBIMOJIHEHO BCE 3aJ[aHUE;

2 Oana — IonyIleHa OJHa OITNOKa;

1 Ganna — HOMyIIEHBI IBE OIIUOKH,

0 0ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

3 2 Oaja — BepHO BBITIOJTHCHO BCE 3a/IaHMCE;
1 Ganna — momyIieHa oJHa ONINOKa;
0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

4 2 Oaja — BepHO BBITIOJTHCHO BCE 3a/IaHMC;,
1 Ganna — momyIieHa oJiHa ONTNOKa;
0 6ajyuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

5 2 Gajura — BEpHO BBITIOJIHEHO BCE 33JIaHUE;
1 Ganna — momyiieHa oJiHa ONINOKa;
0 6ajyuTOB — HET PEIICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

[IIxana nepeBoa MEPBUYHOTO Oaia 3a BHIIIOJIHEHUE KOHTPOJIBHOM PabOThI B OTMETKY TIO
NSATUOAITFHOM TIKaJIe:

[TepBuuHbII 0_5 6_8 9_11 12
Oan
Orenka «2» «3» «4» «5»
1. Pemure ypaBHEHHE:
a) x°—=2x*-3x+6=0; 6) x* —5x*+4=0; 6)x°—16x=0,
2. Pemmnrte HEepaBeHCTBaA:
a) 2x* —9x+4<0; 6) x> <121; 8) x(x+8)(2—3x)>0

3. Pemmre ypaBHEHHUE: (x2 +4x)(x2 +4x—17)+60 =0,

o 6+x—x2
4. Haiigute 001acTh onpefeneHus QyHKIuu: y = ,%

5. Ilpu kakux 3Hagenusax K x2 — kx — 10 ypaBHeHue numeeT 2 KOpH:?



KoutposbHast padora Ne4 o teme "YpaBHeHHUs U HEPABEHCTBA C ABYMS NePeMEHHbIMU'"

Kpurepnun onenuBanus:

Ne 3an.

1 2 Gaiia — BEpHO BBIIIOJHEHO BCE 3aJJaHUE;

1 Gamna — qomyIieHa ojHa OIIMOKa;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE
2 1 6anna — BEpHO BBIMOJHEHO BCE 3aJaHUE;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE
3 1 Gamta — BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3a/IaHUE;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE
4 1 Gamna — BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3a/IaHUE;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE
5 2 Oasa — BEpHO BBITIOJHEHO BCE 3aJ[aHUE;

1 Gamta — nqomyIieHa ojHa OIIMOKa;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

[IIxana nepeBoaa NEPBUYHOTO Oaslia 3a BBHITIOJTHEHUE KOHTPOJIBHON pabOThl B OTMETKY IO
NATHOAIILHOM IIKAJIE:

[TepBruHbIA 0_2 3_4 5.6 7
Oan
OneHka «2» «3» «4» «5»
x+y=3, x> —y* =5,
1. Pemure cucremMy ypaBHEHMIA: a)

xy =-10. ) 2x+y=4.

2. TlepumeTp NpsAMOYTOIbHUKA paBeH 28 M, a ero miomais papHa 40m2. Haiinure cTopoHsI
MPSIMOYT OJIbHUKA.

3. U3o6pa3ute HAa KOOPAMHATHOM MIIOCKOCTH MHOKECTBO PEIICHNUN HEPaBEHCTBA
2y—-x+62>0.

x2+y2S9,

4. I300pa3urte Ha KOOPAUHATHOM MJIOCKOCTH MHOKECTBO PELICHUI HEPaBEHCTBA 5 51
x—y=Ll

5. He BBIITONHAS TOCTPOEHUSI, HAWJIUTE KOOPAUHATHI TOYEK NIEPECCUCHUS

— T, YU
napa6onsr ¥~ X +6 u npamoit Y T 2x-2



KontposbHast padora NeS nmo reme "Apupmernyeckas nporpeccus"

Kpurepnun onenuBanus:

Ne 3an.

1 2 Gaiia — BEpHO BBIIIOJHEHO BCE 3aJJaHUE;

1 Gamna — qomyIieHa ojHa OIIMOKa;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE
2 1 6anna — BEpHO BBIMOJHEHO BCE 3aJaHUE;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE
3 1 Gamta — BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3a/IaHUE;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE
4 1 Gamna — BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3a/IaHUE;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE
5 2 Oasa — BEpHO BBITIOJHEHO BCE 3aJ[aHUE;

0 6ayuTOB — HET PENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE

[Ixana nepeBoa MEPBUYHOTO Oaia 3a BBHITIOJIHEHUE KOHTPOJIBHOW pabOThl B OTMETKY I10
NATHOAIILHOM IIKAJIE:

[lepBruHbIA 0_3 4 5.6 7
Oamn
OneHka «2» «3» «4» «5»

1.BeinuiuTe Tpu CAeAyOMUX WieHa apuMEeTUYECKON IPOTPECCHH:
a) 13, 10; ...; 0) 2x; 3x +2; ..
2. Haiigute 4eTBEepTHIH WIeH TeOMETpUYECKOM mporpeccun, ecau b; =8, q =0,5.
3. Haitnure cymmy 29 nepBbIX WieHOB apu(MeTHIeCcKOl porpeccu (an),
eci a1 = 18,7, ax=-19,6.
4, SIpnsercs au unciio 54,5 wieHoMm apudMeTHIeCKOW mporpeccuu (a,), B KOTOPOi
ay = 25,5 n ag = 5,5?
5. Haitnute cymmy Bcex HaTypallbHbIX YHCEN, KpaTHBIX 3 U He npeBocxoasmux 100
KontpoabHas padora Ne6 nmo teme "I'eomerpuueckas nporpeccus'

Kpurepun ouenuBanus:

No 3an.
1 1 Gan1 — BEpHO BBIMIOJIHEHO BCE 33/IaHUE;
0 6ayuTOB — HET pENICHUS WM HEBEPHOE PEIICHUE
2 1 Ganna — BEpHO BBHITIOTHEHO BCE 3a/1aHUE;
(0 OannoB — HET pelIeHHs WIN HEBEPHOE PEIICHUE
3 1 Gayta — BEpHO BBITIOJTHEHO BCE 3a/IaHUE;




0 GaJII0B — HET PELICHUS WIM HEBEPHOE PELICHUE

4 2 Oania — BEpPHO BBIIOJIHEHO BCE 3aJ]aHUE;
1 Gamna — qomylieHa ojjHa OIINOKa;
(0 OaJyuI0B — HET pelIeHUs] WM HEBEPHOE PEIlICHUE

3) 2 Gaiia — BEpHO BBIIIOJHEHO BCE 3aJaHUE;
1 Gamna — qomylieHa ojHa OIINOKa;
(0 GanyoB — HET PENICHHUs WM HEBEPHOE PEIIeHUE

[IIxana nepeBoaa NEPBUYHOTO Oaslia 3a BBHIIIOJIHEHUE KOHTPOJIBHON pabOThl B OTMETKY 1O
NATHOAIUILHOM IIKAJIE:

ITepBuuHbII 0_2 3.4 5.6 7
Oan
OneHka «2» «3» «4» «5»
1

1. Haiiiute ceapMoii 4iieH reoMeTpudeckoii mporpeccu (by), ecm by = 32 uq= 2.

2. IlepBoIii uneH reomerpudeckoii nporpeccuu (by) paBeH 2, a 3HaMeHaTelNb paBeH 3. Halinure
CYMMY HIECTH MEPBBIX YJIEHOB 3TON MPOrPECCHUH.

16

3. Mexy unciamu 27 1 3 BCTaBbTE TPH YHCIIA, KOTOPBIE BMECTE C JAHHBIMH YHCIAME
00pa3yIoT TeOMETPUUYECKYIO IIPOTPECCHIO.

4. Haiigute cyMMy JEBSITH IEPBBIX WICHOB reoMeTpuueckoii nporpeccuu (by) ¢
IIOJIOKUTENBLHBIMY YWiICHAaMHU, 3Has1, 4To by = 0,04 u by = 0,16.

5. Haiinure nepBbIii 4ieH reOMETPUUECKOI mporpeccu (am), B Kotopoii g = 3, S, = 560.

KontpoabHas padora Ne/ mo teme
"JyIeMeHTbl KOMOMHATOPHKHU U TEOPUH BeposiTHOCTEH "

Kpurepuun oueHuBaHuA:

No 3az.

1 1 Gayt — BepHO BBITIOJIHEHO BCE 33/1aHNUEC;

(0 OannoB — HET pelIeHHs WM HEBEPHOE PEIIeHUE
2 1 Gann — BEpHO BBIMOJIHEHO BCE 3aJ]aHUE;

(0 OanyoB — HET pEellIeHHs WM HEBEPHOE PEIICHUE
3 1 Gann — BEpHO BBINOJIHEHO BCE 3aJaHUE;

(0 OasyoB — HET pellIeHHs WM HEBEPHOE PEIICHUE
4 1 Gann — BEpHO BBIMOJIHEHO BCE 3aJ]aHUE;

0 GannoB — HET PelIeHHs WM HEBEPHOE PEIICHUE




5 1 Gann — BEpHO BBIMOJIHEHO BCE 3a]aHUE;
0 GanoB — HET PEIICHNUs WM HEBEPHOE PEIICHHUE

[IIkana nepeBoja NEPBUYHOTO Oasia 3a BBHIIIOJIHEHUE KOHTPOJIBHON pabOThl B OTMETKY MO
MATHOAIUILHOH IIIKAJIE:

ITepBuyHbII 0_2 3 4 5
Oamn
Onenka «2» «3» «4» «5»

1. CxonbKkuMu crioco0aMu MOKHO Pa3MECTUTh 5 pa3IMUHbIX KHUT Ha MOJKe?

2. CKOJNBKO TPEX3HAYHBIX YHCEJI, B KOTOPHIX HET OJUHAKOBBIX IU(PP MOKHO COCTABUTH
w3 mudp 1, 3,5,7,9?

3. B xiacce 20 yuenunkoB. Hy>kHO BbIOpaTh 8 ueioBeK AJisl y4acTHs B HIKOJIbHBIX KOHKYpPCaX.
CkoapKuMH cioco0aMu 3TO MOKHO CIenaTh?

4. KaxoBa BEpOSITHOCTb TOTO, UTO IIPU OPOCAHNU UTPAIBHOTO KyOHKa BbINAJAET MEHEE 2 OYKOB?

5. V3 8 MaIp4MKOB U 5 J€BOYEK HAJIO BHIACIUTH I paOOThI HA MPUIIKOJIBHOM y4JacTke 3
MAaJIBYUKOB U 2 neBouYeK. CKOIBKUMU CIIOCO0aMHU 3TO MOYKHO CI€eJIaTh?

HNToroBasi KOHTpoJIbLHAsA padoTa

Kpurepuu onennBanus:

No 3ar.

1 1 Gayut — BEepHO BBHITIOJTHEHO BCE 3a/IaHUE;
(0 GaJyuIOB — HET pelnIeHUs WIM HEBEPHOE PEIICHUE

2 1 Ganna — BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3aJ]aHUE;
(0 GaJyuIOB — HET pelnIeHUs WIM HEBEPHOE PEIICHUE

3 1 Ganna — BEpHO BBITIOTHEHO BCE 3aJ]aHUE;
(0 GaJyuIOB — HET pelnIeHUs WIM HEBEPHOE PEIICHUE

4 1 Ganya — BEpHO BBITIOITHEHO BCE 3a]aHUE;
0 GayuTOB — HET peNIeHUs WM HEBEPHOE PEIICHUE

) 1 Ganya — BEpHO BBITIOITHEHO BCE 3a]aHUE;
0 GayuIOB — HET peNIeHUs WM HEBEPHOE PEIICHUE

6 1 Ganna — BEpHO BBITIOITHEHO BCE 3aJ]aHUE;
(0 OannoB — HET pelIeHHs WIN HEBEPHOE PEIICHUE

7 2 Oaa — BEPHO BBHITIONHEHO BCE 3aJaHUE;
1 Ganna — nqomyieHa ojHa OIINOKA;
(0 OasyoB — HET pellIeHHs WM HEBEPHOE PEIICHUE

8 3 6aoB — BEpHOE 000OCHOBAHHOE PEIICHUE 33]1a4H;
2 Oania — BEpHOE pEIIeHHE, HO JIOMyIeHa OMmMrOKa B OTBETE K 3a/1a4¢;
1 6anna — BEpHO COCTABIIEHO YPAaBHEHHE, HO JOIYILEHA BHIYUCIUTEIbHAS OUINOKA,;
(0 GasyIoB — HET pellleHHs WK BCE 3a/laHUE BBITIOJHEHO HEBEPHO.




[IIkana nepeBoa NEPBUYHOTO Oaia 3a BBIIOJIHEHUE KOHTPOJIHHOU pabOThl B OTMETKY IO
MATHOAIILHOH IIIKAJIE:

Heppiririii 0-4 5-7 8-9 10-11
Oamn
Onenka «2» «3» «4» «5»
4x% —x

1. Cokparure 1pobp  6x

2. Pemute HepaBeHCTBO 5x — 7 > 7x — 5.
3. Pemre ypasHenune x% — 10x + 25 = 0.
4. Cpasnure 56,78 - 10%u 5,687 - 107,

S5x+y=-2,

5. Pemnre CHCTEMY YpaBHEHUIA: {7x —y=-10.

6. [TocTpoiite rpaduk PyHkiMM y = 7x — 5 1 HaliauTe, MPU KAaKUX 3HAYCHUSAX X 3HAUCHUS Y HE
menbIe — 40.

7. B apudMeTnueckoit mporpeccuu BTOPOM WieH paBeH 9, a pasHocTh paBHa 20. Halinure
NECATHIN YIEH 3TOW MPOTPECCUH U CYMMY NEPBBIX JECATH €€ YJICHOB.

8. MoTopHas j0/ika Mpoliia MPOTUB TeUEHUs PEKU § KM U BepHYJIach 00paTHO, 3aTpaTUB HA
oOpaTHbIi yTh Ha 30 MUH MEHBIIIE, YeM TP JABMKCHUH MPOTUB TeueHus. Haiinure ckopocTh
JIOJIKM B HETIOJIBU>KHOM BOJIE, €CITU CKOPOCTh TEYSHHS paBHA 4 KM/H.



